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Compte Rendu de réunion du CDAM 

Le Lundi 13 Mai 2024 à Villeneuve Loubet 

------------------------ 
Cette réunion était réservée aux membres du Comité Directeur 

Etaient présents : P. BENATO, Y. BERNIER, JR. BLAIVE, P. CRESTA, M. DORDOR, G. GONZALES, B. GROSSO, 

JP HAAR, N. IONNIKOFF, G. LONGETTI, O. PERRET, S. PROUST F. SAVELLI et M. VASSALLO. 

Excusés : D. GAIMARD, N. MICHELET 

Invité : Hugo BESCOND : Service Civique 

 

Approbation du compte rendu de la réunion du 04/03/2024 

Après rappel des principaux points abordés dans ce rapport aucune remarque n’est formulée : le CR est donc approuvé à 

l’unanimité    

NB : François SAVELLI, notre Trésorier, nous fait remarquer que le CR de la réunion de la Commission Jeunes 

et Technique du 15 Avril 2024 n’était pas assez précis sur l’aide apportée par le CDAM aux 3 jeunes « Elite » 

sélectionnés –  

- L’aide individuelle de 500€ doit correspondre à des actions déterminées précisément (hors 

fonctionnement habituel) par la Commission ! 

 

Ordre du jour : 

o Informations diverses 

Michel VASSALLO, notre Président nous fait part : 

• De la nouvelle tenue d’une AG Fédérale (par visio) le 20 Mai. 

o A l’ordre du jour principalement les modifications règlementaires et la présentation et approbation du 

compte d’exploitation 2023 

François SAVELLI s’étonne que nous n’ayant eu aucune information Fédérale sur la nouvelle circulaire administrative 

et sur les tarifs à venir ? 

Nikita IONNIKOFF revient sur le KIT de Communication de la rentrée proposé par la Fédération. François SAVELLI 

va voir si le CDAM peut en commander un avant le 19 mai, date butoir annoncée.  

Gérard LONGETTI annonce une « tentative » de création de club à la Colle sur Loup, la personne à l’initiative du 

projet est très motivée et la Mairie serait favorable au projet, malheureusement aucune salle n’est disponible actuellement, 

il faut attendre la construction d’un gymnase attenant au Collège KLEIN, donc pas avant la rentrée 25/26 pour espérer des 

créneaux dans ce bâtiment !   

 

Rappel des résultats obtenus par nos clubs en Championnats par Equipes Nationaux : 

- Après un excellent parcours le Nice Cavigal rate la montée en PRO A en finales des play-offs sur Roanne !  

- En Nationale 1B :  Monaco finit 4° de sa poule et le Nice Cavigal 7° de la même poule. 

- En Nationale 2 : Le Cannet finit 7° de sa poule, Antibes1 6° de la sienne. 

- En nationale 3 : Antibes2 finit 3° de sa poule, Antibes3 7° de la sienne.  
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Participation de nos joueurs aux Finales Nationales : 

- Championnat de France Seniors : Sohan GILLES (Nice Cavigal) 32° Finales 

- Championnat de France Minimes : Maxence JAFFRENNOU (Stella) 16° Finales, Ilan BENASSAYAG 

(Villeneuve) 32° Finales, Nathanaël SINGER (Sophia) Poules 

- Championnat de France Juniors :  Sohan GILLES (Nice Cavigal) 8° Finales 

- Championnat de France Vétérans Messieurs : V1 Cyprien DOULET (Antibes) Poules 

- Championnat de France Vétérans Dames :  

o V1 Hien HUYNH TRUNG ADAM (Nice Cavigal) 3°, Audrey BRUN (Villeneuve) Poules 

o V2 Valérie LAROUSSE (Nice Cavigal) Poules 

o V5 Michèle de SANTA BARBARA : Championne de France ! 

 

o Présentation du Budget Prévisionnel 2024/2025 par François SAVELLI 

• Notre Trésorier présente un budget pratiquement identique à celui de la saison dernière au niveau du 

montant total 49.670€ contre 47.430€) 

Il est d’abord rappelé la liste des aides vers les clubs qui sont maintenues par rapport à la saison en cours : 

• Prime challenge féminin : 900 € 

• Aides aux déplacements pour les jeunes : 

o CF Nationale 1 : 120 € par tour, 

o CF Nationale 2 : 80 € par tour 

o Championnat de France : 120 € 

• Aides aux déplacements au championnat de France vétérans : 120 € 

• Aides sur les formations : 

o AC : gratuité, 

o AR, JA1 : 25 € 

o JA2, JA3 : 45 € 

o IC : 35 € 

o AF, JAF, EF : 100 € 

• Aides pour les nouveaux clubs : 

o Prise en charge du coût des licences traditionnelles à concurrence de 500 € 

o Inscription gratuite de la première équipe en championnat senior, 

• Aide sur l’organisation du PPP par les clubs  

• Challenges développement (1800 € pour le challenge jeunes et 1200 € pour le challenge 4-11 ans). 

 

Le Trésorier rappelle ensuite les actions qui font l’objet d’aides financières soit par l’ANS, soit par le Conseil 

Départemental soit par la convention avec la Ligue Provence Alpes Côte d’Azur. 

 

Le Trésorier propose pour la saison prochaine un maintien de l’ensemble des tarifs et parts départementales 

(licences, critérium fédéral et mutations). 

Il ne dispose au jour de la réunion d’aucune information sur les tarifs proposés par la Fédération et la Ligue. 

Nota : les tarifs 2024/2025 de la fédération ont été reçus après la réunion et sont sans changement par rapport à 

la saison en cours (budget 2024/2025 refusé en AG). 

 

Les membres présents approuvent le budget proposé à l’unanimité  
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o Présentation des modifications des Statuts et Règlement Intérieur actuels par François SAVELLI 

• François expose ces modifications en détail avec explications à l’appui (les modifications apportées au 

niveau Fédéral impliquant des modifications au niveau des Ligues et CD)  

Les documents sont joints au CR.  

 

Les membres présents approuvent les modifications présentées à l’unanimité  

 

o Point sur les Compétitions  

• Trois Compétitions sont encore à venir 

o Evalue Ping le samedi 25 mai à DUFY (Nice) 

o Coupe Promo Jeunes par Equipes le dimanche 26 mai à DUFY 

o Titres Championnat Départemental par Equipes le dimanche 2 juin à Stella (Roquebrune). 

 

o Point sur les Commissions  

o Commission d’Arbitrage : RAS au niveau du CD06 

o A noter que Jean Philippe HAAR a obtenu son diplôme de JA3 et qu’il est toujours en course pour 

l’obtention de son diplôme d’Arbitre National ! 

▪ Commission Jeunes et Technique : Olivier PERRET fait le point sur : 

o Evalue Ping : les informations ont été transmises aux clubs ainsi que les exercices pourque les techniciens fassent 

travailler les jeunes. Il reste à terminer l'équipe d'examinateurs. 

o Inter-comités et tournoi international de Prague : l’organisation et les réservations sont faites pour ces 2 

compétitions, il reste les maillots à acheter et sérigraphier. 

o Réforme de la Nationale 2 au CF : ne concerne que les Benjamines et minimes filles. La proposition est de les faire 

jouer sur une autre salle plus centrale (couloir rhodanien) et sur 1 journée au lieu de 2. 

o Championnat de France minimes/juniors à Tours : pas de médailles cette saison 

o Calendrier 24/25 : maintien d’un tournoi jeune en même temps que le grand prix jeunes qui concerne surtout le 

public élite (qualification pour top 8). Nos élites sont donc invitées à faire le Grand prix jeunes...pas forcément les 

autres ! 

o  

• Commission Clubs :  Gerard LONGETTI signale :  

o Que 13 clubs ont renvoyé la fiche Signalétique Club ce qui est satisfaisant mais que certains « tardent » à 

les renvoyer malgré les relances... 

▪ Il est vrai que cette demande occasionne une contrainte mais elle permet au CDAM de mieux 

connaitre ses clubs et leur organisation. 

o Que 15 clubs sur 25 (contre 11 lors de la dernière réunion de mars) ont dépassé leur nombre de licenciés 

par rapport au 30 juin 2023 ce qui est très satisfaisant ! 

o François SAVELLI fait part aux membres présents des résultats actuels des 2 challenges Développement 

Jeunes qui montrent que 11 clubs seraient récompensés à ce jour ! 

 

o Calendrier 2024/2025 : Nikita IONNIKOFF nous commente, avec l’aide d’Olivier PERRET, les dates retenus 

pour les diverses compétitions de la saison prochaine. La version 1 du calendrier Départemental est jointe à ce CR 

 

o Questions diverses : 

• Comptabilité François SAVELLI rappelle qu’il est impératif que les clubs qui ont droit à une aide du CDAM 

prévue relative aux aides du CDAM relative aux déplacements des Jeunes ou Vétérans sur les Finales des 

Championnats de France doivent lui adresser la note de frais correspondante avant le 31 mai !  
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• Caravane du Sport  

o Le CDOS06 a déjà entamé une tournée « Printanière » à laquelle le club de Vence a participé le 20 avril 

et celui de Villeneuve va participer le 19 mai. Nous joignons à ce CR la fiche prévisionnelle de la tournée 

« Estivale » pour laquelle nous demandons aux clubs de se positionner. 

▪ A cet effet merci de prendre contact avec Martine DORDOR    

Tel : 06.07.22.41.08     Email : martine.dordor@orange.fr 

•  Circulaire Administrative Elle n’était pas arrivée au jour de la réunion, nous vous la joignons à ce CR, 

attention aux modifications (surlignées en jaune) !   

• Candidatures aux postes du Comité Directeur du CDAM : Les fiches vont être envoyées le lendemain de 

cette réunion. 

 

Plus aucune question n’étant posée la séance est levée à 21h45. 

 

Rappel : Le club de Châteauneuf accueillera notre Assemblée Générale Elective à BAR sur Loup le 15 juin 

2024, la convocation vous sera envoyée dans quelques jours !   

 

 

G. LONGETTI, Secrétaire Général     M.VASSALLO, Président 

                   

PJ :   Circulaire Administrative FFTT 

 Fiche prévisionnelle « Tournée Eté » Caravane du Sport 

 Modifications proposées concernant les Statuts et Règlement Intérieur du CDAM 

 Calendrier CDAM Saison 24/25 Version 1 

 Demande de salles pour compétitions CDAM 24/25 

 

 

mailto:cdamtt@multimania.com
http://www.multimania.com/cdamtt
mailto:martine.dordor@orange.fr

